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n ANTALYA Ticaret ve Sanayi 
Odası (ATSO) Mayıs Ayı Ola-
ğan Meclis Toplantısı’na deniz 
ulaşımı projesi damga vurdu. 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısü-
leyman, Kaş’tan Gazipaşa’ya 
uzanan 640 kilometrelik sahil 

şeridini birbirine bağlayacak 
örnek haritayı ilk kez kamuo-
yuyla paylaştı. Hacısüleyman, 
“Bizi kurtaracak olan sadece 
alt ve üst geçitler değil, deniz 
yolu trafiğin panzehiridir” 
dedi. n HABERI 4’TE 

                     

ATSO’DAN 
KRİTİK
ULAŞIM 
PROJESİ

n İKTİDARIN ekonomiyi üretimle değil, 
kaynağı belirsiz parayla döndürmeye çalıştığını 
öne süren  Erdem, “Meclise getirilen bu kanun 
teklifi ‘yoksula vergi, zengine af’ anlayışının 
yeni bir örneğidir. Uyuşturucu ticaretinin, yasa 
dışı bahis ağlarının, organize suç gelirlerinin 
güvenli liman aradığı bir dönemde Türkiye’yi 
yeniden şüpheli para merkezi haline getirmeye 
kimsenin hakkı yok” dedi. n 5’TE 

ZENGİNE 
AF PAKETİ

CHP’LI VEKIL ERDEM’DEN VARLIK BARIŞI DÜZENLEMESINE TEPKI

CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, TBMM Genel Kurulu’nda görüşülen 
varlık barışı kanun teklifine tepki gösterdi. Düzenlemeyi “gizli vergi affı” ola-
rak nitelendiren Erdem, “Yoksula yeni vergiler, zengine ise af çıkıyor” dedi.
                     

DOKUZUNCU VARLIK BARIŞI 

n TBMM Genel Kurulu’ndaki kanun teklifi 
görüşmelerinde,  yeni kanun teklifini eleştiren 
CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, 
AKP iktidarları döneminde dokuzuncu kez 
varlık barışı getirildiğine dikkat çekti. Erdem, 
“Bu düzenleme, vergisini düzenli ödeyen 
dürüst yurttaşı cezalandıran, kayıt dışı varlığı 
koruyan bir anlayışın ürünüdür. Bu, tam anla-
mıyla bir gizli vergi affıdır” diye konuştu. 
                     

YOKSULA VERGİ, ZENGİNE AF

n CHP Antalya Başkanı Nail Kamacı, 
"CHP örgütleri oy-
nanan tüm oyunları 
görmektedir. Sandığın 
iradesine de partimizin 
hukukuna da Genel 
Başkanımız Sayın Öz-
gür Özel’e de sonuna 
kadar sahip çıkacağız.” 
dedi. n 5’TE 

ORTAK 
BİLDİRİ

CHP’de 81 il başkanı, Genel Baş-
kan Özgür Özel ve tutuklu Baş-
kan Ekrem İmamoğlu’ya destek 
veren ortak bir bildiri yayınladı.
                     

SONUNA KADAR YANINDAYIZ

BAYRAMLIK 
ZAM... 

n ATSO’ya bağlı 
erkek kuaförü ve 

berberlerde 2026 yılı 
tarifesi belirlendi. 
Yeni tarifeye göre 

lüks sınıfta saç kesimi 
2 bin TL’ye, sakal 

kesimi ise 1000 TL’ye 
yükseldi. n 8’DE 

n KONYAALTI Belediyesi 
ile Akdeniz Film Yapım ve 
Tanıtım Derneği arasında 
uluslararası anlamda 
tanıtım imkanı sağlayan 
Antalya Film Ofisi projesi-
nin iş birliği protokolü 
imzalandı. n 8’DE 

TANITIM ATAĞI

 n ÖZGÜR Güler’in cansız bedeni, Gazi-
paşa ilçesi Bakılar Mahallesi Sarısu Piknik 
Alanı yakından geçen bir vatandaş, yol ke-
narındaki kayalık alanda bulundu. n 4’TE 

Kaza kurbanı

n ÇEVRE eğitimi ve farkındalık çalışma-
ları alanında verilen en prestijli ödüller-
den biri En Iyi Çevre Eğitim ve Bilgilendir-
me Etkinlikleri” ödülünü üst üste 11’inci 
kez Muratpaşa Belediyesi kazandı. Ödü-
lü, Iklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü 
Ceren Şahin teslim aldı. n 6’DA 

11 YILDIR 
ZİRVEDE

n KEPEZ Belediyesi ekipleri, şehit ve gazi 
ailelerinin evlerinde bayram temizliğine yar-
dım ederek  vefa örneği sergiledi. n 8’DE

VEFALI HIZMET
n KURBAN 

Bayramı öncesi 
hazırlıklarını 

tamamlayan An-
talya Büyükşehir 

Belediyesi’nin 
eğitimli ‘hayvan 
yakalama timi’, 
kaçan kurban-
lıkların güvenli 

şekilde yakalan-
ması için görev 

yapacak. n 2’DE 

KURBAN 
TIMI...

BAYRAM 
DENETIMI 

2

HAVA, KARA, DENİZ VE TREN YOLU ENTEGRE EDİLSİN

                     

n CHP'de Özgür Özel’in genel başkan se-
çildiği 2023’teki kurultayın iptali talebiyle 
açılan dava ‘mutlak butlan’ kararı çıktı. 
Ankara Bölge Adliye Mahkemesi (BAM) 36. 
Hukuk Dairesi, CHP'nin 38. kurultayını iptal 
etti. Kemal Kılıçdaroğlu ve parti organ-
larının görevlerine iadesine karar 
verildi. CHP Genel Merkezi’nin 
tüm üyelerine attığı mesajda, 
“Partimizin tüm üyelerini ve tüm 
örgütümüzü Genel Başkanımız 
Sayın Özgür Özel'in çağrısıyla 
Genel Merkezimize davet ediyo-
ruz" denildi.

TÜM ÜYELER GENEL 
MERKEZE ÇAĞRILDI

ŞOK MUTLAK BUTLAN KARARI

Özgür Özel

Kemal 
Kılıçdaroğlu
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HABER

Ülke genelinde turistik 
amaçlı 2,5 milyon kişilik 
hareketlilik beklenen 
bayram tatilinde, Antal-
ya ilk sırada yer alıyor. 

Antalya’yı Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti, Muğla ve Ege sahilleri takip 
ediyor. Akdeniz Turistik Otelciler ve 
İşletmeciler Birliği (AKTOB) Başka-
nı Kaan Kaşif Kavaloğlu, akraba ve 
memleket ziyaretleriyle birlikte Türki-
ye’de yaklaşık 10 milyon kişilik turizm 
hareketi beklediklerini belirterek, “Tabi 
ki tatil periyodunun uzamasında, 9 
gün kararının erken açıklanması çok 
büyük avantaj oluşturdu. Özellikle 
vatandaşlarımız tatillerini ikiye, hatta 
üçe bölebilme şansına sahip oldu. 19 
Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı’nın 
salı gününe denk gelmesiyle çok uzun 
dönemli tatil periyodu yapan bir kitle 
de var ülkemizde. Dolayısıyla erken-
den açıklanınca rezervasyonlar hızlı 
hızlı gelmeye devam etti” dedi. 

ALMAN BAYRAMIYLA DENK GELDİ
Kurban Bayramı tatiliyle Almanların 
Pfingsten Bayramı’nın peş peşe denk 

geldiğini belirten Kavaloğlu, “Dola-
yısıyla hem ülke vatandaşlarımız hem 
Avrupa’da yaşayan Türkler, gurbetçile-
rimiz aynı dönemde Kurban Bayramı’nı 
ve Avrupa’daki tatil periyodunu kullan-

mış olacak. Bu bizim için çok büyük 
avantaj oldu. Tabi şu anda tamamen 
Kurban Bayramı periyoduna konsantre 
olduk. Ama aslında okullar kapandıktan 
sonraki tatil dönemi için 31 Mayıs’a ka-

dar da indirimli fiyatlar devam ediyor. 
Erken rezervasyon devam ediyor bu 
dönem. 1 ay uzadı erken rezervasyon 
dönemi. Dolayısıyla iç pazarın da böyle 
bir avantajı oluştu” dedi. 

HER BÜTÇEYE UYGUN TESİS
Kurban ve Pfingsten Bayramı tatil pe-
riyotlarının bir arada olması nedeniyle 
otellerde yüzde 100’e yakın doluluk 
beklediklerini açıklayan Kavaloğlu, 
“Haziranın birinci haftasına kadar ciddi 
yoğunluk dönemi olacak. Sonrasında 2 
haftalık ara dönem olacak. Biraz daha 
zayıf geçecek. Ama haziranın üçüncü 
haftasının sonu itibarıyla yüksek sezon 
başlamış olacak. Antalya’da otellerin 
tamamında bizim için en önemli olan 
konu her bütçeye uygun tesis bulun-
ması. Yani bir yıldızdan butik otellere, 
dört yıldızlıdan beş yıldızlı otellere 
kadar finansal imkan sağlıyor Antalya. 
Dolayısıyla Türkiye Cumhuriyeti’nin 
en önemli turizm destinasyonu aynı 
zamanda dünyanın en önemli turizm 
destinasyonlarından bir tanesi Antalya, 
her bütçeye imkanlı tatil yaptırabili-
yor” diye konuştu.  n DHA

ANTALYA 
TIKLIM TIKLIM

TURISTIK TESISLER YÜZDE 100 DOLULUK BEKLIYOR

ANTALYA, 9 günlük Kurban Bayramı tatilinde yoğun rağbet görecek. 
Rezervasyonlarda yüzde 100’ü bulan doluluklar nedeniyle bazı oteller, 
arayan müşterilere ‘Maalesef yerimiz kalmadı’ yanıtı vermeye başladı. 

Antalya Büyükşehir Belediye-
si’nin, Kurban Bayramı’nda 
kaçan büyükbaş ve küçükbaşların 
güvenli şekilde yakalanabilmesi 
için oluşturduğu özel ekip, bay-
rama sayılı günler kala çalışma-
larına devam ediyor. Bayramın 
1’inci, 2’nci ve 3’üncü günlerinde 
görev yapacak olan ekip, kaçan 
küçükbaş ve 
büyükbaşları 
yakalamak 
için görev-
de olacak. 
Kurban ya-
kalama timi, 
vatandaşlar-
dan gelen 
ihbarlara 
kısa sürede 
müdahale 
edecek. 
Vatandaşlar, 
kaçan kur-
banlıklarla 

ilgili ihbarlarını Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’nin ABİM hattı 
üzerinden iletebilecek. 

ANESTEZİ TÜFEĞİ 
KULLANILACAKM 
Yaklaşık 1 aydır eğitim gören 
ekip, olası senaryolar üzerinde 
çalışıyor. Kaçan hayvanları önce 

iple yakalamayı tercih edecek 
olan ekip, bu mümkün olmazsa 
anestezi tüfeğini kullanacak.Kur-
ban yakalama timinin hazır oldu-
ğunu belirten Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Veteriner İşleri Daire 
Başkanlığı bünyesinde görevli 
Veteriner Hekim İsmail Zeybek, 
“Bu sene de kurban yakalama 
timinde görevliyiz. Vatandaşla-
rımız, 332 22 33 numaralı ihbar 
hattı üzerinden bize ulaşabilir. 
İhbar geldiğinde en hızlı şekilde 
olay yerine intikal etmeye çalışı-
yoruz” dedi.

ÖNCELİĞİMİZ İPLE YAKALAMAK
Ekipte 2 veteriner hekim ve 4 
yardımcı personelin görev yap-
tığını kaydeden Zeybek, kaçan 
hayvanlara kontrollü müdahale 

ettiklerini söyledi. Önceliklerinin 
hayvanlara zarar vermeden yaka-
lamak olduğunu belirten Zeybek, 
“Önce iple yakalamayı tercih edi-
yoruz. Eğer bu mümkün değilse 
anestezi uygulayarak müdahale 
ediyoruz. Hayvan bayıldıktan 
sonra güvenli şekilde yakalayıp 
sahiplerine teslim ediyoruz” diye 
konuştu.

KÜÇÜKBAŞTA DA DESTEK 
OLACAKLAR 
Büyükbaşın yanı sıra, küçük-
başların yakalanmasında da 
vatandaşlara yardımcı olduklarını 
ifade eden Zeybek, “Kazasız 
belasız bir bayram geçirilmesini 
diliyoruz. Tüm vatandaşlarımızın 
Kurban Bayramı’nı kutluyorum” 
dedi. n DHA

KURBAN Bayramı öncesi hazırlıklarını tamamla-
yan Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin eğitimli 
‘hayvan yakalama timi’, kaçan kurbanlıkların 
güvenli şekilde yakalanması için görev yapacak.

KURBAN TİMİ
Kaçan kurbanlıklar için göreve hazırlar

Kepez’de 10 ayrı
nokta belirlendi  

Kurban Bayramı’na sayılı günler 
kala Kepez Belediyesi, vatandaşların 
kurban ibadetlerini sağlıklı, hijyenik 
ve güvenli ortamlarda yerine getire-
bilmesi için çalışmalarını sürdürüyor. 
Bu kapsamda ilçe genelinde 10 ayrı 
noktada kurban kesim alanı belirlendi. 
Kepez Belediyesi tarafından Zafer Ma-
hallesi Cumartesi pazarında büyükbaş 
ve küçükbaş, Fevzi Çakmak Mahal-
lesi’nde ise ücretsiz olarak küçükbaş 
kesim hizmeti verilecek. 
Yenidoğan, Varsak Karşıyaka, Te-
omanpaşa, Varsak Ayanoğlu, Yeni 
Mahalle, Şafak Mahallesi, Çamlıbel 
ve Gazi mahallelerinde ise belirlenen 
8 noktada vatandaşlar kendi imkanla-
rıyla kurban kesim işlemlerini gerçek-
leştirebilecek. İslami kurallara uygun 
şekilde gerçekleştirilecek kurban 
kesimlerinin ardından pazar alanla-
rında temizlik çalışmaları belediye 
ekiplerince düzenli olarak yapıla-
cak. Kesim alanlarında oluşabilecek 
olumsuzluklara karşı Kepez Belediyesi 
Sağlık Merkezi ekipleri de hazır bulu-
nacak. Belediye ekipleri, vatandaşların 
kurban ibadetlerini sağlıklı, hijyenik 
ve güvenli koşullarda gerçekleştirebil-
mesi için kesim noktalarında bayram 
boyunca görev başında olacak.

KEPEZ BELEDİYESİ ÜCRETSİZ KURBAN 
KESİM ALANLARI 
*Zafer Mahallesi Cumartesi Paza-
rı-Büyükbaş ve küçükbaş hayvan 
kesimleri belediye ekiplerince ücretsiz 
gerçekleştirilecek. 
*Fevzi Çakmak Mahallesi 6277 So-
kak’ta bulunan Adaklık Satış ve Kesim 
Alanı önü- küçükbaş hayvan kesimleri 
ücretsiz olarak yapılacak.

VATANDAŞLARIN KENDİ 
İMKANLARIYLA KURBAN
KESEBİLECEĞİ ALANLAR
*Yenidoğan Mahallesi Kapalı Pazarte-
si Pazarı 
*Varsak Karşıyaka Mahallesi Kapalı 
Salı Pazarı 
*Teomanpaşa Mahallesi Kapalı Cuma 
Pazarı 
*Varsak Ayanoğlu Mahallesi Kapalı 
Perşembe Pazarı 
*Yeni Mahalle Kapalı Pazar Pazarı 
*Şafak Mahallesi Kapalı Salı Pazarı 
*Çamlıbel Kapalı Pazar Pazarı 
*Gazi Mahallesi TOKİ Çarşamba 
Pazarı yanı
 

Konyaaltı Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri, Kon-
yaaltı genelinde yıl boyunca 
gerçekleştirdiği denetimleri-
ne yaklaşan Kurban Bayramı 
öncesinde hız kazandırdı. 
Okul kantinleri, fırınlar ve 
marketler gibi halkın ortak 
kullanım alanlarını periyodik 
olarak denetleyen ekipler, 
bayram öncesinde restoran ve 
kasaplarda denetimler uygu-
layarak halkın sağlıklı gıdaya 
ulaşmasını amaçlıyor. Ekip-
ler, halk sağlığı göz önünde 
bulundurularak yapılan 
denetimlerin devam edeceği-
ni kaydetti.Zabıta Müdürlüğü 
ekiplerinin sahada yoğun bir 
çalışma yaptığını belirten 
Konyaaltı Belediye Başkanı 

Cem Kotan, “Vatandaşlarımı-
zın sağlıklı ve güvenilir gıda-
ya ulaşması için ekiplerimiz 
çalışmalarına devam ediyor. 
Konyaaltı’nda faaliyet göste-
ren işletmelerde hijyen, ürün 
saklama koşulları ve genel 
kurallara yönelik kontrolleri-
mizi titizlikle sürdürüyoruz. 
Bayram sürecinde de halk 
sağlığını korumaya yönelik 
denetimlerimize kararlılıkla 
devam edeceğiz. Amacımız, 
vatandaşlarımızın bayramı 
güvenli ve huzurlu bir ortam-
da geçirmelerini sağlamak. 
Bu vesileyle, tüm vatandaş-
larımızın Kurban Bayramı’nı 
kutluyorum” ifadelerini 
kullandı. n BÜLTEN/KON-
YAALTI BELEDİYESİ 

BAYRAM DENETİMİ 
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kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

UETS: 15012-10771-03778

Antalya’da sanayi sitesin-
de iş yeri bulunan Sinan 
Yalçın, geçen yıl aralık 
ayında arkadaşlarına ev 

almak istediğini söyledi. Arkadaşları, 
Yalçın’ı daha önce kendileri aynı 
yolla ev sahibi oldukları finansman 
şirketine yönlendirdi. Şirkete arka-
daşlarıyla giden Yalçın, burada iş yeri 
çalışanı Ünal K. ile tanıştı. Ünal K., 
Yalçın’a şirkette toplantı olduğunu, işi 
bitince sanayideki iş yerine geleceğini 
söyledi. Akşam saatlerinde Yalçın’ın 
iş yerine giden Ünal K., iddiaya göre 
kampanyanın son günü olduğunu 
söyleyerek Yalçın’dan 293 bin lira 
teminat yatırmasını istedi. Ünal K., 
parayı veren Yalçın’a, ödeme makbu-
zunu şirkete gidince çıkarıp getirece-
ğini söyledi. Yalçın, 1,5 ay boyunca 
ödeme adı altında şirketin hesabına, 
verilen referans numarasıyla 2 milyon 
lira yatırdı. Ancak Ünal K. tarafından 
sözleşmesi verilmeyen Yalçın, geçen 
ay gece yarısı finansman şirketinin 

müdüründen aldığı arama ile şaşkına 
döndü.

SUÇ DUYURUSUNDA BULUNDU
Telefonda Yalçın’a, Ünal K.’nin 
sağlık sorunları nedeniyle işten ayrıl-
dığı, bu nedenle sonraki gün şubeye 
gelmesi gerektiği söylendi. Şubeye 
giden Yalçın’a, Ünal K.’nin açığa 
alındığı, kendisi gibi başka kişilere 
de aynı işlemleri yaptığı bu nedenle 
ödemelerinin dondurulduğu söylendi. 
Duydukları karşısında şaşkına dönen 
Yalçın’a mağduriyet yaşamayacağı 
söylense de aradan geçen süreye 
rağmen ne parasıyla ne de süreçle 
ilgili yanıt verildi. Telefonlarına karşı-
lık alamayan, verdiği paranın büyük 
bölümünün kendi adına yatırılmadı-
ğını öğrenen Yalçın, finansman şirketi 
ve Ünal K. hakkında suç duyurusunda 
bulundu.

PARASI GERİ YATIRILDI
Yalçın, ifade için tekrar polis merke-
zine çağrıldı. Burada şirket yet-

kilileriyle de görüşen 
Yalçın’ın tüm zararının 
karşılanacağı söylendi. 
1 gün sonra finansman 
şirketine giden Yalçın’a, 
Ünal K.’ya elden teslim 
ettiği miktar dahil olmak 
üzere 2,3 milyon lira geri 
verildi.Şirket yetkilerinin 
zararını karşılayacaklarını 
söylediğini belirten Sinan 
Yalçın, “Ev almak için ev finans-
manlarına müracaat etmiştik, dolan-
dırıldık. Haberden sonra ertesi gün 
karakola çağırdılar, ifademi verdim. 
Oraya gittiğimde finansman şirketinin 
müdürleri, yetkilileri de oradaydı. Biz 
ifademizi verdik fakat finansman yet-
kilileri paranın tamamını ödeyecek-
lerini, elemanın nakit almış olduğunu 
da ödeyeceklerini belirtti. Ertesi gün 
şubeye çağırdılar, referans numarala-
rımızla yatırılan paraların hepsini aynı 
gün içerisinde iade ettiler. Şirket yet-
kililerine, bu işte bize yardımcı olan 

herkese teşekkür ediyorum” dedi.

DOLANDIRILAN DİĞER KİŞİLERİN DE 
PARALARI YATIRILDI
Kendisiyle aynı duruma düşen kişi-
lerin paralarının da yatırıldığını söy-
leyen Yalçın, “Haber yayınladıktan 
sonra aynı kişi tarafından dolandırılan 
diğer insanlar da bana ulaştı. Ken-
dilerinin de dolandırıldığını söyledi. 
Haberden sonra onların da paraları 
yatırıldı. Sonra arayıp teşekkür ettiler. 
Sık eleyip sık dokuyup ona göre bir 
ev sahibi olacağım Allah’ın izniyle” 
diye konuştu. n DHA

ZARARI 
KARŞILANDI 

EV HAYALIYLE KAPTIRDIĞI 
2,3 MILYON LIRASI, ŞIRKET 
TARAFINDAN ÖDENDI

ANTALYA'da ev sahibi olma hayaliyle komşularının tavsiye 
ettiği finansman şirketine giden Sinan Yalçın (44), şirket ça-
lışanı Ünal K. tarafından 2 milyon 300 bin lira dolandırılmıştı. 
Yalçın'a ulaşan şirket yetkilileri, zararın tamamını karşıladı.

Yapılan kontrollerde motosik-
let sürücüsünün ehliyetinin de 
olmadığı belirlenirken, olay ye-
rine gelen Manavgat Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Büro Amirliği ekipleri çağrıldı. 

Trafik ekipleri tarafından ehli-
yetsiz motosiklet sürücüsüne 
akrobatik hareketler yaparak 
trafiği tehlikeye düşürmekten 
46 Bin TL, sürücü belgesiz 
araç kullanmaktan 23 bin 439 

TL, motosiklet sahibine 23 bin 
439 TL olmak üzere toplam 92 
bin 878 TL para cezası uygu-
ladı. Motosiklet trafikten men 
edilerek yediemin otoparkına 
çekildi. 

Antalya Kurumlar Vergi Dairesine kayıtlı 
0100417392 sicil numaralı vergi mükel-
lefiyiz. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
6767 nolu vezneden almış olduğumuz 

28.01.2025 tarihli 71708 makbuz numara-
lı 34.523,30 TL. tutarlı Tahsilat Makbuzu 

kaybolmuştur. Hükümsüzdür.
AYATUR TAŞIMACILIK TURİZM 

TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

ZAYİ

Antalya Kurumlar Vergi Dairesine kayıtlı 
0100417392 sicil numaralı vergi mükel-
lefiyiz. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
6767 nolu vezneden almış olduğumuz 

28.01.2025 tarihli 276486 makbuz numa-
ralı 47.068,20 TL. tutarlı Tahsilat Makbu-

zu kaybolmuştur. Hükümsüzdür.
AYATUR TAŞIMACILIK TURİZM 

TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

ZAYİ

Antalya Kurumlar Vergi Dairesine kayıtlı 
0100417392 sicil numaralı vergi mükel-
lefiyiz. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
6767 nolu vezneden almış olduğumuz 

28.01.2025 tarihli 502521 makbuz numa-
ralı 18.833,90 TL. tutarlı Tahsilat Makbu-

zu kaybolmuştur. Hükümsüzdür.
AYATUR TAŞIMACILIK TURİZM 

TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

ZAYİ

Tehlikeli harekete
92 bin 878 TL ceza 
Manavgat’ta bir motosiklet sürücüsü Aşağı Pazarcı Mahallesi Yunus Emre 
İlköğretim Okulu önünde hareketler yaparken okul görevlisine yakalandı. 

Burdur merkez Menderes Mahallesi 2’nci 
Küme Evleri’nde bulunan Ali K.’ye ait evden 
alevler yükseldiğini görenlerin ihbarı üzerine 
olay yerine itfaiye ve polis ekipleri sevk edil-
di. İtfaiye ekibinin müdahalesiyle söndürülen 
yangında ev tamamen yanarak kullanılamaz 
hale geldi. Polis olayla ilgili soruşturma baş-
lattı. n İHA

2 katlı ev yandı

MURATPAŞA ilçesi Kızıltoprak Mahallesi 
916 Sokak’ta; Motorize polis ekibinin kullan-
dığı 07 A 4892 plakalı motosiklet ile Kemal 
Ü. yönetimindeki 48 AEB 083 plakalı oto-
mobil sokak kesişiminde çarpıştı. Çarpmanın 
etkisiyle polisler yola savrulurken, otomobil 
ise yol kenarındaki elektrik trafosuna vurdu.

Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza yerine 
polis, sağlık ve itfaiye ekibi sevk edildi. Yaralı 
2 polis memuru ile otomobil sürücüsü, sağlık 
ekibinin ilk müdahalesi sonrası hastaneye kal-
dırılarak tedaviye alındı.Motosiklet ve otomo-
bil, çağrılan çekiciyle bölgeden kaldırılırken, 
kazayla ilgili inceleme başlatıldı. n DHA

Otomobil polis ekibine çarptı
ISPARTA’nın Eğirdir 
ilçesinde sürücünün 
direksiyon hakimiyetini 
kaybettiği otomobil park 
halindeki 2 araca 
çarptı. Kaza, 
saat 02.00 
sıralarında 
Eğirdir- 
Gelendost 
kara 
yolunun 
Mahmat-
lar köyü 
mevkisinde 
meydana 
geldi. H.A.Y. 
yönetimindeki 32 AFZ 744 
plakalı otomobil, sürücü-
nün direksiyon hakimiyeti-
ni kaybetmesi sonucu park 
halindeki 35 APR 004 ve 
50 AG 825 plakalı araçlara 

çarptı. Kazada sürücü 
H.A.Y. ile beraberindeki 
Mehmet İ., Ramazan Ç., 
Muhammet R.Ö. ve Özgür 

B. yaralandı. İhbar 
üzerine olay ye-

rine sağlık ve 
polis ekipleri 
sevk edildi. 
Yaralılar 
ambu-
lanslarla 
hastaneye 

götürüle-
rek tedaviye 

alındı. Yaralıların 
sağlık durumunun 

iyi olduğu öğrenildi. 
Yapılan kontrolde sürücü 
H.A.Y.’nin 1,49 promil 
alkollü olduğu belirlendi. 
Kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. n DHA

Park etmiş 2 araca çarptı

Antalya İl Jandarma Komutanlığı’nca yürütü-
len çalışmalar kapsamında, Alanya Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın talimatları doğrultusunda 2 
şüpheliye yönelik uyuşturucu operasyonu ger-
çekleştirildi. Şüphelilerin ikametlerinde yapılan 
aramalarda 2 bin 100 adet sentetik ecza, 567 
ectasy hap, 55 gram kokain, 156 gram kubar 
esrar, hassas terazi, ruhsatsız tüfek, 15 fişek ile 
pala ele geçirildi. Şüpheliler hakkında adli işlem 
başlatıldığı bildirildi. n DHA

Zehir operasyonu
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Antalya Ticaret ve Sanayi 
Odası’nın Mayıs ayı meclis 
toplantısı, Meclis Başkanı 
Ahmet Öztürk başkanlığın-

da gerçekleştirildi. Küresel ekonomi, 
turizm ve kent sorunlarının masaya 
yatırıldığı toplantıda, ATSO Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüley-
man Antalya’nın kronikleşen trafik 
sorununa köklü bir çözüm alternatifi 
sundu. ATSO Basın Birimi tarafından 
hazırlanan “İlçe Hatları Deniz Ulaşımı 
Haritası” meclis üyelerine ilk kez 
gösterildi.

KEMER’DEN SİDE 4 SAAT SÜRÜYOR
Kente gelen 17,5 milyon yabancı ve 
yaklaşık 6 milyon yerli turistin birinci 
motivasyon kaynağının deniz olduğu-
nu vurgulayan Başkan Hacısüleyman, 
modern deniz teknolojileri sayesinde 
dalgalı deniz bariyerinin artık bir 
bahane olamayacağını belirtti.ntal-
ya’da tek bir şehir merkezi olmadığını, 
her ilçenin kendi içinde bir merkez 
barındırdığını ifade eden Hacısüleyman, 
ilçeler arası ulaşım zorluğunun ekonomi-
yi baltaladığını söyledi. Hacısüleyman, 
“Kemer’de kalan bir turist ‘Side’yi 
görsem’ diye düşünüyor. Ancak bakıyor 
ki yol 4 saat sürüyor. ‘Günümüzü kaybe-
deceğiz’ diyerek gitmekten vazgeçiyor. 
Eğer biz hızlı ulaşımı denizden sağlaya-
bilirsek hem görsel bir güzellik yaratmış 
hem de ilçeler arası ekonomik hareketli-
liği tetiklemiş oluruz” diye konuştu.

DENİZDEN RAYLI SİSTEME ENTEGRASYON
Projenin en dikkat çekici noktası ise 
Antalya Havalimanı entegrasyonu oldu. 
Havalimanı kapasitesinin 82 milyon 
yolcuya göre yeniden planlandığına 
dikkat çeken Hacısüleyman:”Antalya 
Havalimanı’na çok yakın bir noktaya 
iskele yapmalıyız. İlçelerdeki otellerin-
den valizini alıp deniz otobüsüne veya 
feribota binen turist, bu iskelede inmeli. 
İskeleden de raylı sistemle doğrudan 

havalimanının içine taşınmalı. Bunu 
yaparsak karayollarımız derin bir nefes 
alır.” dedi

HÜKÜMET DEVREYE GİRMELİ
Projenin hayata geçirilmesi için merke-
zi hükümete ve bakanlıklara çağrıda bu-
lunan Hacısüleyman, planlama, iskele 
izinleri ve kamulaştırma gibi devasa 
süreçlerin yerel yönetimlerin gücünü 
aşacağını, ortak bir devlet aklıyla hare-
ket edilmesi gerektiğini vurguladı.Mec-

lis üyesi Ali Rıza Akıncı ise projenin 
somutlaştırılması gerektiğine değinerek, 
ilk etapta turizm yoğunluğunun en yük-
sek olduğu Kundu, Belek ve Manavgat 
hattına öncelik verilmesini önerdi.

TURİZMDE ÇİFT HANELİ KAYIP OLABİLİR
Toplantıda küresel ve ulusal ekonomik 
gelişmeleri de değerlendiren ATSO 
Başkanı Yusuf Hacısüleyman, enflasyon 
tahminlerinin yüzde 24 seviyesine çe-
kildiğini, döviz kurlarında artış yaşan-

dığını ve petrol fiyatlarının 110 dolar 
bandında seyrettiğini hatırlattı. ABD-İ-
ran gerilimi ile Rusya ve Çin arasındaki 
diplomatik hamleleri yakından takip et-
tiklerini belirten Hacısüleyman, turizm 
sektörü için kritik bir uyarıda bulundu: 
“Genel turizm verilerinde şu an sayısal 
olarak tek haneli bir eksideyiz. Ancak 
maliyetler ve küresel gelişmeler nede-
niyle turizm gelirlerindeki ekonomik 
kayıplar çift haneli rakamlara ulaşabi-
lir” n ERTUĞRUL GÜN  

DENIZ, KARA VE RAYLI SISTEM BIRBIRINE ENTEGRE EDILMELI

ATSO’DAN KRİTİK
ULAŞIM PROJESİ 
ATSO Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı’na deniz ulaşımı projesi damga vurdu. ATSO Başka-
nı Yusuf Hacısüleyman, Kaş’tan Gazipaşa’ya uzanan 640 kilometrelik sahil şeridini birbirine 
bağlayacak örnek haritayı ilk kez kamuoyuyla paylaştı. Hacısüleyman, "Bizi kurtaracak olan 
sadece alt ve üst geçitler değildir. Deniz ve raylı sistem trafik sorununun panzehiridir" dedi.

Ekonomik darboğaza rağmen sosyal 
sorumluluk projelerine hız kes-
meden devam eden ATSO Meclisi, 
Antalya için iki hayati bağış talebini 
oy birliğiyle kabul etti:
1-Akdeniz Üniversitesi Hastane-
si’ne 50 Milyon TL: Geçtiğimiz 
süreçte yangında büyük hasar 

gören ve inşası devam eden Acil 
Servis binasının tamamlanması için 
50 milyon TL destek sağlanacak.
2.Elmalı Sağlık Merkezi’ne 5 Milyon 
TL: İlçe sağlık merkezinin ihtiyaç 
duyduğu modern tıbbi cihazların 
alımı için 5 milyon TL kaynak 
aktarılacak.

ATSO’DAN SAĞLIĞA 
55 MILYON 

LIRALIK DESTEK

Tarihi kaynaklara göre Bergama Kralı 
2’nci Attalos’un “Gidin ve bana yeryü-
zü cennetini bulun” sözü üzerine kuru-
lan Antalya’nın ilk yerleşim alanı olan 
Kaleiçi, Likya ve Pamfilya’dan Roma 
ve Bizans’a, Selçuklu’dan Osman-
lı’ya kadar birçok medeniyetin izlerini 
taşıyor. Her yıl milyonlarca yerli ve 
yabancı turistin ziyaret ettiği bölge, 
tarhi yapıları, butik otelleri ve dar 

sokaklarıyla kentin en önemli turizm 
merkezleri arasında yer alıyor.

ANTALYA’NIN EN ÖNEMLİ VARLIĞI
ATSO Meclisi’nde konuşan Ali Rız 
Akıncı, Kaleiçi’nde altyapı eksiklikle-
rinin yatırımcıları zor durumda bıraktı-
ğını söyledi. Kaleiçi için düzenlenecek 
zirvenin önemli bir adım olduğunu 
belirten Akıncı, “Kaleiçi bizim her mec-
liste konuşmamz gereken bir lokasyon. 

Antalya’nın en önemli 
varlığıdır. Burada büyük 
projeler konuşulu-
yor ancak küçük 
görünen sorunlar 
büyük projelerin 
önünde engel 
oluşturuyor” 
dedi.

ALTYAPI 
YETERSİZ 
GELİYOR 
Bölgede küçük 
ölçekli pansiyonların 
dahi enerji bağlantısı 
almakta sorun yaşadığını 
ifade eden Akıncı, “Bugün Kalei-
çi’nde 5-10 odalı küçücük bir tesis bile 
klimalarını çalıştıracak elektriği bağla-
tamıyor. İlgili elektrik firmasının Ka-
leiçi’nde 10 odalı bir pansiyona enerji 
verecek altyapısı yok. Her müracaat 
yatırıma düşüyor. Yani ‘ileride altyapıyı 
değiştireceğiz, trafoların gücünü artı-
racağız, size o zaman enerji vereceğiz’ 
deniliyor” diye konuştu.

BU ÇAĞDA BUNLAR KABUL EDİLEMEZ
Yatırımcıların binayı tamamlayıp ruhsat 
aldıktan sonra elektrik sorunu ile karşı 
karşıya kaldığını kaydeden Akıncı, “Siz 
binayı bitiriyorsunuz, ruhsat alıyorsu-
nuz ama sonunda başınıza ne geleceğini 
bilmiyorsunuz. 
Bu çağda bunlar kabul edilemez. Ka-

leiçi Antalya’dan da eski. 
Antalya, Kaleiçi’nin 

etrafında büyüdü. 
2 bin yıllık bir 

bölgeden bahse-
diyoruz. Burası 
zaten korunan 
alan. İki katlı 
bina yıkılıyorsa 
yerine yine iki 
katlı bina yapı-
lıyor. Kapasite 

artışı da yok ama 
altyapının yetersiz 

olduğu söyleniyor. 
Ben tekrar söylü-

yorum, klimalarımızı 
çalıştıracak elektriği bağlata-

mıyoruz.” dedi.

DENİZ ULAŞIMINDA 
SOMUT ADIM TALEBİ
Toplantıda deniz ulaşımı konusu da 
gündeme geldi. Antalya Körfezi’nde 
planlanan deniz yolu projelerinin somut 
hale getirilmesi gerektiğini ifade eden 
Akıncı, Kaş’tan Gazipaşa’ya uzanan 
hattın önemli olduğunu ancak önceli-
ğin turizm yoğunluğu bulunan Kundu, 
Belek ve Manavgat hattına verilmesi 
gerektiğini söyledi. Ayrıca ATSO bün-
yesindeki komitelerin daha fazla proje 
üretmesi gerektiğini belirten Akıncı, 
proje başına verilen 200 bin TL’lik 
desteğin artırılmasını istedi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

ELEKTRİK İSYANI 
Tarihi Kaleiçi’nde yaşanan altyapı ve elektrik sorunu, eski ANSİAD Başkanı ve ATSO Meclis Üyesi Ali Rıza Akın-
cı’yı isyan ettirdi. Akıncı, “5-10 odalı pansiyonlar bile klimalarını çalıştıracak elektrik bağlatamıyor” dedi.

Antalya İş İnsanları Derneği (ANTİAD) 
tarafından düzenlenen “Antalya’da Deprem 
Bilinirliği ve Kentsel Dönüşüm Zirvesi”, 
kentin deprem gerçeğini ve kentsel dönü-
şüm süreçlerini masaya yatırdı. Zirvenin 
açılış konuşmasını gerçekleştiren ANTİAD 
Başkanı Bilal Köleoğlu, deprem gerçeğiyle 
yaşayan bir ülkede güvenli şehirler inşa 
etmenin herkesin ortak görevi olduğunu 
vurguladı. Köleoğlu, “Bu zirve yalnızca 
bir etkinlik değil; bilinçlenmenin, ortak 
aklın ve toplumsal sorumluluk duygusunun 
güçlü bir yansımasıdır. Toplumsal farkında-
lığı artırmak hepimizin ortak sorumluluğu. 
Antalya’nın geleceği için bugün konuşaca-
ğımız konuların şehrimize ve yöneticilere 
ilham olmasını diliyorum” dedi.

KORKUTAN RAKAM
Zirvede Antalya’nın depremselliği ve ze-
min yapısına dair önemli bir sunum yapan 
Cumhurbaşkanlığı Yerel Yönetim ve Afet 
Politikaları Kurulu Üyesi Prof. Dr. Şükrü 
Ersoy, Türkiye’nin Alp-Himalaya dağ 
kuşağında yer aldığını ve oluşum sürecinin 
sürmesi nedeniyle depremlerin devam ede-
ceğini belirtti. Türkiye’deki diri fay harita-
larının sürekli güncellendiğini aktaran Prof. 
Dr. Ersoy, geçmişte 150 olarak bilinen diri 
fay sayısının güncel verilerde 700’e ulaştı-
ğını açıkladı. n MURAT ŞENTÜRK 

DÖNÜŞÜM ZIRVESI

GAZIPAŞA ilçesi Bakılar Mahallesi 
Sarısu Piknik Alanı yakından geçen bir 
vatandaş, yol kenarındaki kayalık alanda 
hareketsiz yatan bir kişiyi fark ederek du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. Olay yerinde yapılan 
incelemede yaşamını yitiren kişinin Özgür 
Güler (52) olduğu belirlendi. Güler’in 
hemen yakınında ise kaza yapmış halde 
07 BAH 994 plakalı bir motosikletin yer 
aldığı görüldü. 
Polis ekipleri olay 
yerinde güvenlik 
önlemi alırken, 
nöbetçi Cumhu-
riyet Savcısı’nın 
incelemesinin 
ardından Güler’in 
cenazesi otopsi iş-
lemleri için morga 
kaldırıldı. n IHA 
  

Kaza kurbanı 

Kumluca Çaltı Mahallesi'nde 94 yaşındaki 
Fatma Oktay ile75 yaşındaki kızı Meryem 
Oktay'ın oturduğu müstakil evde, akşam 
saatlerinde yangın çıktı. Durumu fark eden 
mahalle sakinleri yardıma koşarken, itfai-
yeden de yardım istedi. Alevlerin ortasında 
kalan Fatma Oktay ve kızı Meryem Oktay 
güçlükle dışarı çıkabildi. Olay yerine gelen 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle yangın 
söndürülürken, ev tamamen yanmaktan kur-
tarılamadı. Vücudunun çeşitli yerlerinden 
yaralanan Fatma Oktay hastanede tedaviye 
alındı. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. 
Fatma Oktay'In oğlu Nail Oktay (60), " 
Alay yerine gelen sağlık ekipleri annem 
Fatma Oktay'ın ayağında ve sırt bölgesinde 
yanık olduğunu tespit etti. Annem şu anda 
hastanede tedavi altında. Nefes almakta 
zorluk çekiyor. Ev ahşaptı. Annemle ablam 
şöminede yemek yapmış. Sonra şömine-
siz odaya istirahate geçmişler. Daha sonra 
duman kokusu almışlar. Kapıyı açtıklarında 
evi alevlerin sardığını görmüşler. Sanırım 
şöminedeki ateşi söndürmemişler. Ateş evin 
ahşap tavanına sıçramış. Oradan da tüm eve 
dağılmış. Evden hiçbir eşyayı kurtaramadık. 
Şimdi tek düşündüğüm annemin bir an önce 
sağlığına kavuşmasıdır" dedi.  n DHA

Güçlükle 
kurtuldular
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Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) Genel Kurulu’n-
daki kanun teklifi görüşme-
lerine, CHP Antalya Mil-
letvekili ve Plan ve Bütçe 

Komisyonu Üyesi Mustafa Erdem’in 
iktidarın ekonomi ve çevre politika-
larına yönelik sert eleştirileri damga 
vurdu. Meclis kürsüsünden hükümete 
yüklenen Erdem, yeni varlık barışı dü-
zenlemesini “zengine af paketi” olarak 
nitelendirdi.

GİZLİ VERGİ AFFI
Hükümetin ekonomi yönetimini 

eleştiren Erdem, faturanın dar gelirliye 
kesildiğini belirtti. Emeklinin kemer 
sıktığını, esnafın ise haciz kıskacında 
olduğunu ifade eden CHP’li vekil, kayıt 
dışı servet sahiplerine ise ayrıcalık 
tanındığını savundu.
AKP döneminde dokuzuncu kez varlık 
barışı getirildiğine dikkat çeken Erdem, 
şu ifadeleri kullandı:
“Bu düzenleme, vergisini düzenli 
ödeyen dürüst yurttaşı cezalandıran, 
kayıt dışı varlığı koruyan bir anlayışın 
ürünüdür. Bu, tam anlamıyla bir gizli 
vergi affıdır. Demek ki ekonomiyi 

üretimle değil, kaynağı belirsiz parayla 
döndürmeye çalışıyorsunuz.”

TÜRKİYE ŞÜPHELİ PARA 
MERKEZİ YAPILAMAZ
Türkiye’nin geçmişteki gri liste süre-
cini hatırlatan Erdem, yasa dışı para 
hareketlerine karşı da uyarılarda bulun-
du. Dünyada organize suç gelirlerinin 
güvenli liman aradığı bir dönemden 
geçildiğini belirten Erdem, “Türkiye’yi 
yeniden şüpheli para merkezi haline 
getirmeye kimsenin hakkı yok” sözle-
riyle iktidara yüklendi.

EMEKLİ KURBAN KESEMİYOR
Konuşmasında yaklaşan Kurban Bay-
ramı öncesi derinleşen ekonomik krize 
de değinen Mustafa Erdem, emeklile-
rin alım gücünün tamamen eridiğini 
vurguladı. 

Bayram ikramiyesinin 4 bin lira 
olduğunu, buna karşılık bir kurbanlık 
hissesinin 30 bin liraya dayandığını 
ifade eden Erdem, ikramiyelerin acilen 
en az bir maaş seviyesine çıkarılması 
çağrısında bulundu. Ekonomik düzenin 
değişmediğini, sadece borç taksitlerinin 
uzatıldığını söyleyen Erdem, esnaf için 
geçici çözümler yerine acilen kapsamlı 
bir vergi ve SGK borç yapılandırma-
sının hayata geçirilmesi gerektiğinin 
altını çizdi.

GİDEN GELMEZ DAĞLARI’NI PEŞKEŞ 
ÇEKTİRMEYECEĞİZ
Milletvekili Erdem, konuşmasının son 
bölümünü ise Antalya’daki çevre müca-
delesine ayırdı. Akseki ilçesinde bulu-
nan Giden Gelmez Dağları’nda, Cengiz 
Holding bünyesindeki Eti Alüminyum 
tarafından yapılması planlanan ma-
den kapasite artışı projesine sert tepki 
gösterdi. Bölge halkıyla birlikte doğayı 
korumaya devam edeceklerini belirten 
Erdem, “Akseki’nin doğasına, suyuna, 
ormanına dokunmayın. Giden Gelmez 
Dağları’nı peşkeş çektirmeyeceğiz” 
diyerek maden projesine karşı sonuna 
kadar mücadele edeceklerini ilan etti. 
n MURAT ŞENTÜRK

VARLIK BARIŞI DEĞİL
ZENGİNE AF PAKETİ
CHP Antalya Milletvekili Mustafa Erdem, TBMM Genel Kurulu’nda görü-
şülen yeni kanun teklifine sert tepki gösterdi. Düzenlemeyi “gizli vergi 
affı” olarak nitelendiren Erdem, “Yoksula vergi, zengine af çıkıyor” dedi.

CHP Antalya İl Başkanı 
Nail Kamacı, partisinin 
diğer bütün il başkanları 
eş zamanlı olarak ortak bir 
bildiriyi yayınladı. Kamacı, 
Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel, kurultayımızın 
iradesiyle seçilmiştir. Sayın 
Ekrem İmamoğlu da üye-
lerimizin ve toplamda 15,5 
milyon vatandaşımızın oyuyla 
Cumhurbaşkanı Adayımız 
olmuştur. Genel Başkanımız 
ve Cumhurbaşkanı Adayımız, 
despot bir iktidarın karşısında 
tarihi bir direnişle partimizi 
halkımızın umudu haline 
getirmiştir.” dedi

DEĞİŞİMİN VAKTİ GELDİ 
Yürütülen mücadelenin 
CHP’yi 47 yıl sonra Türki-
ye’nin birinci partisi yaptığına 
dikkat çeken Kamacı,  iktidar 
değişiminin artık kaçınılmaz 
bir süreç olduğunu dile getir-
di.  Tüm kamuoyu araştırma-
larında CHP’nin birinci parti 
konumunu koruduğuna dikkat 

çeken Kamacı,”Vakti gelmiş 
bir değişimin önünde kimse 
duramaz” denildi.

TESLİM OLMAYACAĞIZ
Açıklamada, yargı ve dış mü-
dahaleler yoluyla parti irade-
sine ipotek konulmaya çalışıl-
dığı savunularak şu mesajlar 
verildi:”19 Mart Darbesi ile 
Cumhurbaşkanı Adayımız 
Sayın Ekrem İmamoğlu ve 
yol arkadaşlarımıza yönelen 
hukuksuz saldırılar, bugün de 
Partimizin kurumsal kimliğini 

ve Genel Başkanımızı hedef 
almaktadır. Örgütümüzün, de-
legelerimizin ve milletimizin 
vermediği hiçbir yetki, iktidar 
güdümündeki mahkemelerden 
umulamaz. CHP örgütleri oy-
nanan tüm oyunları görmek-
tedir. Sandığın iradesine de 
partimizin hukukuna da Genel 
Başkanımız Sayın Özgür 
Özel’e de sonuna kadar sahip 
çıkacağız.”

n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

İL BAŞKANLARINDAN  
ÖZEL’E TAM DESTEK
CHP’de 81 il başkanı ortak bildiri yayınladı. Antalya’da İl Başkanı Nail Kamacı 
tarafından deklare edilen bildiride; CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in liderliği-
ne ve Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem İmamoğlu’na tam destek mesajı verildi.

CHP eski Genel Başkanı Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun sosyal medya 
hesabından yayımladığı ve 
“arınma” çağrısı yaptığı video, 
parti içinde büyük tepki çekti. 
Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanvekili Büşra Özdemir, 
sosyal medya hesabından Genel 

Başkan Özgür Özel ile birlikte 
fotoğrafını paylaşarak, “Kararlı-
lıkla, omuz omuza, durmadan…” 
yorumunu yaptı. Söz konusu 
paylaşım, siyasi kulislerde 
Kılıçdaroğlu’nun açıklamalarına 
yönelik dolaylı bir mesaj olarak 
değerlendirildi. 

ÖZDEMİR’DEN GÖNDERME

Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, İbrahim 
Doğaner İlkokulu 3-D sınıfı 
öğrencilerinin Geri Döşüm 
Sergisi açılışına katıldı. Atık 
malzemelerden hazırlanan 
çalışmaları tek tek inceleye-
rek minik mucitlerle sohbet 
eden Kocagöz, sevre duyar-
lılığının geleceğe bırakıla-
cak en önemli değerlerden 
biri olduğunu vurgulayarak, 
sergiye emeği geçen öğret-
men ve öğrencilere teşekkür 
etti. Kocagöz,  “Çocukla-
rımıza sadece bilgi değil, 
aynı zamanda çevreye saygı, 
israf etmeme ve toplumsal 
sorumluluk 

KAYNAKLAR TÜKENİYOR
Doğal kaynakların gide-
rek tükendiğini ve israfın 
önlenmesinin büyük önem 
taşıdığını belirten Başkan 
Kocagöz, çocuklara “Eko-
nomi, kıt kaynakların en 
iyi şekilde kullanılmasıdır. 
Her şeyi atmak yok; atılan 

malzemelerle de yeni şeyler 
üretmeliyi öğrenmeliyiz” 
diye konuştu.Başkan Koca-
göz, daha sonrada ziyaret 
ettiği bir sınıfta yerel yöne-
timlerin görev ve sorumlu-
luklarını anlattı.  Yol, park 
ve çevre düzenlemelerinin 
belediyelerin sorumluluğun-
da olduğunu hatırlatarak,  
çevreyi temiz tutmanın ise 
herkesin görevi olduğunu 
söyledi. 

YENİDEN TASARLANDI 
Serginin en dikkat çekici bö-
lümlerinden biri ise doktor-
ların muayenelerde kullan-
dığı abeslanglardan yapılan 
su değirmeni maketi oldu. 
Bunun yanı sıra meyve suyu 
ve süt kutuları, kartonlar, 
pet bardaklar ve pet tabak-
lardan yapılan evler, hayvan 
barınakları ve hayatın her 
alanını konu alan tasarımlar 
ilgi çekti.  
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ  

ÖĞRENCİLERDEN
ÇEVRECİ SERGİ!

AKSU ilçesine bağlı Murtuna 
ile Yurtpınar mahallelerinin 
arasında yer alahnotluk alanda 
çıktı. Rüzgarın etkisiyle kısa 
sürede büyüyen alevler, çevredeki 
ormanlık alana yayıldı. İhbar üze-
rine bölgeye Antalya Büyükşehir 
Belediyesi itfaiye ekipleri, Orman 
Bölge Müdürlüğü’ne bağlı çok 
sayıda arazöz ile yangın söndür-
me helikopterleri sevk edildi.

TRAKTÖRLERLE DESTEK 
Ekipler, yangının yerleşim yerleri 
ile seralara sıçramaması için yo-
ğun mücadele yürüttü. Bölgede 
jandarma ve AFAD ekipleri de 

güvenlik önlemleri aldı. Mahalle 
sakinleri ise traktörlerinin arkası-
na bağladıkları ilaçlama makine-
leriyle söndürme çalışmalarına 
destek verdi. Yangında kızılçam 
ormanları ve zey-
tinler yanarak za-
rar gördü. Evleri 
ve seraları tehdit 
eden yangın 
yaklaşık 2 saat 
süren çalışmanın 
ardından kontrol 
altına alındı. 
n ERTUĞRUL 
GÜN 

BÜYÜMEDEN SÖNDÜRÜLDÜ

Yaklaşık bir ay önce Muratpaşa 
ilçesinde Doğa Koruma ve Milli 
Parklar ekipleri tarafından güçsüz 
halde bulunan kızıl şahin, Büyükşehir 
Belediyesi Doğal Yaşam Parkı’na ge-
tirildi. Ağız bölgesinde enfeksiyon ve 
yaralar tespit edilen kızıl şahin tedavi 
altına alındı.

 Beslenemediği için güçsüz düştüğü 
ve uçamadığı belirlenen kızıl şahinin 
rehabilitasyon bölümünde bir ay bo-
yunca tedavisi yapıldı. 

Tedavi sürecinin ardından yeniden 
uçabilecek duruma gelen kızıl şahin 
Antalya Büyükşehir Belediyesi ve 
Doğa Koruma ve Milli Parklar ekiple-
riyle birlikte doğaya salındı.Veteriner 
İşleri Dairesi Başkanı Aslı Kılıç, 
“Bir aylık tedavi sürecinde kendisi-
ni yeniden uçuşa hazırladık. Bugün 
de sağlığına kavuştuğu için yeniden 
doğaya kazandırdık” dedi. 

n BÜLTEN/ABB

KIZIL ŞAHİN 
KANATLANDI



6 HABER>>22 Mayıs 2026 CUMA

Uluslararası Çevre Eğitim 
Vakfı tarfından Foça’da 
düzenlenen çevre ödülle-
ri töreninde, Muratpaşa 
Belediyesi’nin çevre ve 

iklim odaklı çalışmaları bir kez daha 
uluslararası ölçekte örnek gösterildi. 
Törene İzmir Valisi Dr. Süleyman El-
ban, İzmir Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Erol Güngör, TÜRÇEV Yönetim 

Kurulu Başkanı ve eski Turizm Bakanı 
Doç. Dr. Abdulkadir Ateş ile çok sayıda 
belediye başkanı ve yerel yönetim tem-
silcisi katıldı.

CEREN ŞAHİN TESLİM ALDI
Türkiye genelinde bu yıl 580 plaj, 
30 marina, 18 turizm teknesi ve 26 
bireysel yat “Mavi Bayrak” almaya hak 
kazanırken, çevre eğitimi ve bilinçlen-
dirme alanında örnek projeler geliştiren 
kurumlara verilen “En İyi Çevre Eğitim 
ve Bilgilendirme Etkinlikleri” ödülü 
Muratpaşa Belediyesi’ne 11’inci kez 
verildi. 

Ödülü, Muratpaşa Belediyesi Başka-
nı Ümit Uysal adına İklim Değişikliği 
ve Sıfır Atık Müdürü Ceren Şahin aldı.

ÖRNEK PROJELER 
Muratpaşa Belediyesi’ni ödüle taşıyan 
çalışmalar arasında +0,5 Akdeniz’in 
Geleceği Çalıştayları, Antalya Genç 
İklim Liderleri Platformu Projesi 
kapsamında gerçekleştirilen eğitimler 
ve teknik geziler, deniz dibi ve ya-
maç temizlikleri, Mavi Bayrak teknik 
gezileri, geri dönüşüm tesisi ziyaretleri, 
İklim Bulmacası ve Bahçede Yaşam 
Var atölyeleri ile iklim okuryazarlığı ve 
çevre eğitimleri yer aldı. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ

11 YILDIR 
ZIRVEDE
Çevre eğitimi alanında verilen en prestijli ödüller-
den biri ola En İyi Çevre Eğitim ve Bilgilendirme 
Etkinlikleri” ödülünü üst üste 11’inci kez Murat-
paşa Belediyesi kazandı. Uluslararası Çevre Eğitim 
Vakfı (FEE) tarafından verilen ödülü,  İklim Deği-
şikliği ve Sıfır Atık Müdürü Ceren Şahin teslim aldı.

Milli Eğitim Bakanlığı Ortaöğretim 
Genel Müdürlüğü’nün himayesinde, 
Aksu Fen Lisesi koordinasyonunda 
gerçekleştirilen dev organizasyon 
Akdeniz Üniversitesi Hukuk Fakültesi 
Konferans Salonu’nda görkemli bir 
törenle başladı. 12 fen lisesinden gelen 
210 bildiri özeti, Akdeniz Üniversitesi 
akademisyenleri tarafından titizlikle 
incelendi. Değerlendirmeler sonucun-

da 18 proje sözlü sunum, 32 proje ise 
poster sunumu olarak kongrede yer 
almaya hak kazandı.

BÜYÜK ÇÖZÜMLER SAMİMİ 
SORULARLA BAŞLAR
Kongrenin açılış konuşmasını yapan 
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Özlenen Özkan, bilimsel düşüncenin 
erken yaşta kazanılmasının önemine 

dikkat çekti. Rektör Özkan, gençlerin 
heyecanından duyduğu mutluluğu şu 
sözlerle dile getirdi:
“Bir çocuk bir dille ne kadar erken 
tanışırsa, o dil zihninde o kadar doğal 
bir yer edinir. Gençlerimiz bilimin di-
liyle ne kadar erken buluşursa, hayata 
o kadar güçlü hazırlanırlar. Duyduğunu 
hemen kabul etmeyen, kanıt arayan 
bir gençlik bize umut veriyor. Dünya-
yı değiştiren Bill Gates, Elon Musk 
gibi isimlerin başarı hikayeleri de lise 
yıllarında başladı. Bugün burada bir 
öğrencinin ‘Suyu nasıl daha verimli 
kullanabiliriz?’ diye sorması bile başlı 
başına değerlidir. Büyük çözümler, 
böyle samimi sorularla başlar.”
Rektör Özkan, bir anne olarak dev-
let okullarına ve fen liselerine olan 

güvenini de yineleyerek, üniversitenin 
tüm laboratuvar ve imkanlarıyla her 
zaman gençlerin yanında olacağını be-
lirtti. Antalya İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Yasin Eriş de organizasyonda 
emeği geçen tüm öğrencileri kutlaya-
rak bilime verdikleri desteğin süreceği-
ni vurguladı.

GELECEĞİN TEKNOLOJİLERİ YARIŞTI
Kongre kapsamında eş zamanlı olarak 
düzenlenen 3 ana oturumda genç 
araştırmacılar kürsüye çıkarak projele-
rini başarıyla savundu: Organik Tarım 
ve İklim Değişikliği: Bu oturumda 
çevre dostu çözümler yarıştı. Aksu 
Fen Lisesi’nin sera karanfillerinde sap 
kalitesini artıran sıvı solucan gübresi 
çalışması, Gazipaşa Fen Lisesi’nin 
Akdeniz yosunlarından biyo-plastik 

üretimi ve Serik Fen Lisesi’nin otonom 
arı yönlendirme sistemi dikkat çeken 
projeler arasında yer aldı.
Geleceğin Teknolojileri ve Su Verim-
liliği: İleri teknoloji ve su yönetimi 
masaya yatırıldı. Yusuf Ziya Öner Fen 
Lisesi’nin mantar atığı bazlı antimikro-
biyal biyo-kompozit hidrojel projesi ile 
Nesnelerin İnterneti (IoT) tabanlı hava 
kalitesi izleme sistemi büyük beğeni 
topladı. Yapaya Zekâ ve Yenilenebilir 
Enerji: Geleceğin enerji ve yazılım 
vizyonunun tartışıldığı son oturumda 
ise Hüseyin Girenes Fen Lisesi’nin 
yapay zekâ destekli otonom İHA pro-
jesi “Skyron” ve Aksu Fen Lisesi’nin 
iğde çekirdeğinden biyodizel üretimi 
çalışması geleceğe ışık tuttu.
n BÜLTEN/AÜ

 

Farklı iklim tiplerinin 
bir arada yaşandığı, 
meyve-sebzeden 
hububata, 

bağcılıktan hayvancılığa 
kadar zengin bir üretim 
kültürü olan Tokat ilinin 
coğrafyası taşocakları ile 
yağmalanıyor. 

Erbaa’ya bağlı Doğanyurt 
köylüleri anlatıyor:

“Bağımız bahçemiz 
bozuldu, evimiz barkımız 
sarsıldı…”

Köylüler, Maksan 
Madencilik adındaki şirkete 
ait taş ocağında yapılan 
patlatmaların deprem etkisi 
yaratarak evlerini sarstığını 
söylüyor. Taşocakları açılan 
bölge, verimli ovanın 
kıyısında, Kelkit Çayının 
yakınında bulunuyor. Bu 
kadar verimli bir üretim-
yaşam alanı yok oluyor. 

Doğanyurt köyünde 
mevzuatı hiçe sayarak 

çalışan taşocağına karşı 
Tokat İdare Mahkemesi’nde 
açılan davada bugün 
duruşma günü. Aynı gün 
içinde üç farklı yıkım 
projesine karşı duruşma 
var. Bölge halkı bir 
salkım üzüm, bir avuç 
buğday, bir yudum su ve 
kimseye muhtaç olmadan 
yaşayabilecekleri bağımsız 
bir gelecek için hukuk 
mücadelesi veriyor.

Vahşi madencilik tüm 
ülkede su toplama 
havzalarını tahrip ediyor. 
Kelkit çayında yaşanan 
taşkınlar, su havzasındaki 
orman ve arazi 
tahribatından bağımsız 

düşünülemez. Bir yandan 
milyarlar harcayarak 
afetlere karşı önlem alıyor, 
diğer yanda, diğer yandan 
afetleri doğal olmaktan 

çıkarıyor; insan eliyle 
yaratılan felaketlere zemin 
hazırlıyoruz. 

Bu, ülke coğrafyasına 

ve insanına bir yandan 
yandan don biçerken, 
diğer yandan yandan kefen 
biçmekte farksız…

YUSUF YAVUZ

Bir halk 
üretimden 

nasıl 
soğutulur?

ANTALYA’DA LİSELİ DEHALAR BULUŞTU 
Akdeniz Üniversitesi ev sahipliğinde bu yıl 5.’si düzenlenen 
“Antalya Liselerde Bilim Uygulamaları Fen Liseleri Öğren-
ci Kongresi”, geleceğin bilim insanlarını bir araya getirdi. 
Tarımdan yapay zekaya, çevre teknolojilerinden yenilenebilir 
enerjiye kadar pek çok hayati konunun ele alındığı kongre, 
izleyicilerden ve akademisyenlerden tam not aldı.

KUMLUCA Belediyesi Güzel Sanatlar 
Atölyesi tarafından hazırlanan “Camın 
Büyülü Dünyası” Resim Sergisi, Meh-
met Akif Ersoy Kültür Sanat ve Kongre 
Merkezi’nde açıldı.Serginin açılışında ko-
nuşan Kumluca Belediye Başkanı Mesut 
Avcıoğlu “Sergimizin teması gerçekten 
çok güzel. Baktığımız zaman camı haya-
tın her alanında görüyoruz, ancak camın 
bir sanatçının eline geçtiğinde nasıl hayat 
bulduğunu burada çok daha iyi anlıyoruz. 
Bu sergiye çok emek verildiğini biliyo-
rum. Gerçekten inanılmaz tablolar var. 
Biraz sonra hep birlikte sergimizi gezece-
ğiz. Bizleri sanatın farklı bir dünyasında 
bir araya getiren, önümüze bambaşka bir 
bakış açısı sunan tüm sanatçılarımıza çok 
teşekkür ediyorum.” dedi. 
n BÜLTEN/KUMLUCA BELEDİYESİ 

Renkli sergi

KUMLUCA Karşıyaka Mahallesi 
Camıkırığı yolunda trafik kazasında 07 
TL 898 plakalı otomobil ile 31 AKU 432 
plakalı otomobil kafa kafaya çarpıştı.  
Kazada, 3’ü hafif 4 kişi yaralandı. Kazayı 
gören vatandaşlar 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne durumu bildirdi. İhbar üzerine olay 
yerine polis, ambulans ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi.  

Kazada bulunduğu otomobilde sıkışan 
A.İ. isimli hamile kadın itfaiye ekipleri 
tarafından sıkıştığı yerden çıkarılıp tedavi 
edilmek üzere Kumluca Devlet Hastane-
si’ne götürüldü. Diğer 3 yaralının tedavi-
leri ise ambulansta uygulandı. n İHA

  

Kumluca’da kaza 
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Müflisin İsim ve Adresi ; MENSAN MA-
DEN MERMER İNŞAAT TAAHHÜT TU-
RİZMSANAYİ VE TİCARET AŞ. (Antalya 
Kurumlar VD. 6150085778) – ANTALYA
İflas Kararının Tarih/Sayısı ; Antal-
ya 4.Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
13.12.2021 Tarih ve 2019/315 Esas 
2021/851 Karar sayılı Kararı

İflasın Kaldırılması Kararı : Antal-
ya 4. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
27.04.2026 tarih ve 2024/831 Esas, sa-
yılı Kararı
Dosya Numarası ; 2021/33 İflas
Antalya Ticaret Sicil Müdürlüğü ‘ nün 
29857 sicil numarasında kayıtlı yuka-
rıda ismi yazılı Müflis Şirket hakkında 
Antalya 4. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
yukarıda yazılı kararıyla İflas Erteleme 
Davasının REDDİNE karar verilmiş bu-
lunduğu İcra ve İflas Kanununun 166. 
(254-182) maddesi gereğince tebliğ ve 
gereği ilan olunur.18.05.2026 

İFLASIN KALDIRILMASI 
İLANI – ANTALYA 

GENELİCRA DAİRESİ 
MÜDÜRLÜĞÜNDEN

     Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de  
  BASIN NO: ILN02473716

Müflisin İsim ve Adresi ; BOĞAÇAY ASFALT 
İNŞAAT TAAHHÜT İNŞAAT MALZEMELE-
Rİ MADENCİLİK PETROL NAKLİYE SANA-
Yİ VE TİCARET AŞ(Antalya Kurumlar VD. 
1790623657) – ANTALYA
İflas Kararının Tarih/Sayısı ; Antalya 4.Asliye 
Ticaret Mahkemesi’nin 13.12.2021 Tarih ve 
2019/315 Esas 2021/851 Karar sayılı Kararı

İflasın Kaldırılması Kararı : Antal-
ya 4. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
27.04.2026 tarih ve 2024/831 Esas sa-
yılı Kararı
Dosya Numarası; 2021/30 İflas
Antalya Ticaret Sicil Müdürlüğü ‘ nün 
74685 sicil numarasında kayıtlı yuka-
rıda ismi yazılı Müflis Şirket hakkında 
Antalya 4. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
yukarıda yazılı kararıyla İflas Erteleme 
Davasının REDDİNE karar verilmiş bu-
lunduğu İcra ve İflas Kanununun 166. 
(254-182) maddesi gereğince tebliğ ve 
gereği ilan olunur.18.05.2026 

İFLASIN KALDIRILMASI 
İLANI – ANTALYA 

GENELİCRA DAİRESİ 
MÜDÜRLÜĞÜNDEN

     Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de  
  BASIN NO: ILN02473735

Trendyol Süper Lig’in 
34’üncü ve son haftasında 
sahasında Kocaelispor’u 1-0 
mağlup etmesine rağmen 

sezonu 16’ncı sırada tamamlayarak 
1’inci Lig’e düşen kırmızı-beyazlı 
ekipte,  “başkanlık” değişimi olacak 
mı sorusu gündeme geldi. Karşı-
laşmanın ardından sosyal medyada 
Başkan Rıza Perçin ve yönetimine 
yönelik istifa çağrıları yapılırken, 
Antalyaspor A.Ş.’ninbugün olağanüs-
tü toplantı yapacağı öğrenildi.

KAPIMIZ HERKESE AÇIK
Küme düşmenin ardından hem kulüp 
hem de anonim şirket yönetimi 
kamuoyunun gündemine gelirken, 
Antalyaspor Kulübü Başkanı Mustafa 
Ergün, eleştirilere yanıt verdi. 7 
Ocak 2025 tarihinde gerçekleştirilen 
olağanüstü genel kurulda başkanlı-
ğa seçilen Ergün, göreve geldikleri 
süreçte kulübün ciddi mali sorunlar-
la karşı karşıya olduğunu söyledi.
Antalyaspor’a maddi ve manevi 
destek verdiklerini belirten Ergün, 
“Ben bu kulübün bir kuruş parasını 
geç, suyunu dahi içmedim. Bizi kim 
denetlemek istiyorsa buyursun gelsin. 
Kapımız herkese açık. Bu kulübün 
taraftar giderlerinin yüzde 80’den 
fazlasını ben karşıladım.” dedi.

BİZ GÖREVİ ZORLA ALMADIK
Göreve geldiklerinde kulübün ağır 
bir borç yükü altında olduğunu ifade 
eden Ergün, “Biz kulübü 36 milyon 
TL borçla devraldık. Önümüzde 18 
yasaklı dosya vardı. Bunun yanında 
geriden gelen 10 dosya daha bulunu-
yordu. Biz her şeye hazırız. Bir kişi 

çıkıp Antalyaspor’a sahip çıkmak 
istedi de biz mi engel olduk?” diye 
konuştu. Kamuoyunda sık sık günde-
me gelen “A, B, C planları” tartış-
malarına da değinen Ergün, böyle bir 
söylemi hiçbir zaman kullanmadığını 

savundu. Ergün, “Biz görevi zorla 
almadık. Sinan Boztepe kendisi istifa 
etti. Sürekli neden transfer yapılma-
dığı konuşuluyor. İstesek 30 milyona 
üç futbolcu da alırdık ama o zaman 
takımın borcu çok daha büyük nokta-
lara gelirdi.” ifadelerini kullandı.

BEN PERÇİN’İN ARKASINDAYIM
Kendilerine yönelik eleştirileri kabul 
etmediğini belirten Ergün, “Benim 
olduğum yerde hırsızlık olmaz. 
Kimse bize bunu söyleyemez. Kim 
bizi denetlemek istiyorsa buyursun 
gelsin. Biz bu takım düşmesin diye 
büyük mücadele verdik. Elimizden 
gelenin fazlasını yapmaya çalıştık. 
Ben Rıza Perçin’in arkasındayım. Bu 
kulüp için 30 milyon TL harcadım. 
Kimse bize çamur atamaz.” dedi.

YÖNETİMDEN DEVAM SİNYALİ
Rıza Perçin taraftarın merakla bek-
lediği açıklamayı dün yine körfez 

gazetesi aracılığı ile duyurmuştu. 
Perçin, “Devam edeceksek de güven 
oyu alarak devam edeceğiz. Yönetim 
kurulu olarak olağanüstü genel kurul 
kararı aldık. En kısa sürede seçimli 
genel kurul yapacağız. Antalyaspor 
sahipsiz değil.” demişti.  
n ERTUĞRUL GÜN 

PERÇİN’E TAM 
DESTEK MESAJI  

ANTALYASPOR’DA MUSTAFA ERGÜN SESSİZLİĞİNE BOZDU

Trendyol Süper Lig’den 1. Lig’e düşen Antalyaspor’da sular durulmuyor. Sosyal 
medyadaki sert tepkilerin ardından yönetim seçimli olağanüstü genel kurul kararı 
alırken, Kulüp Başkanı Mustafa Ergün de sessizliğini bozdu. Ergün, “Antalyaspor için 
30 milyon TL harcadım, suyunu bile içmedim. Rıza Perçin'in arkasındayım" dedi

Rıza 
Perçin

Mustafa 
Ergün

GAZİANTEP Futbol Kulübü Başka-
nı Memik Yılmaz’ın, “Bir ilçe takımı, 
şahıs takımı bu” ve “Orayı ticaret-
hane gibi kullanıyorlar” şeklindeki 
ifadeleri özellikle turuncu-yeşilli 
taraftarların büyük tepkisini çekti. 
Yıllardır Türk futbolunda mütevazı 
bütçesi, istikrarlı yönetimi ve örnek 
sportif yapılanmasıyla dikkat çeken 
Alanyaspor’un bu şekilde hedef alın-
ması, spor kamuoyunda “saygısızlık” 
olarak yorumlandı. Süper Lig’de 
uzun yıllardır kalıcı hale gelen, 
Avrupa kupalarında Türkiye’yi temsil 
eden ve Anadolu futbolunun önemli 
markalarından biri haline gelen Alan-
yaspor’un başarısının küçümsenmeye 
çalışılması tepki toplarken, taraftarlar 
kulübe sahip çıktı.

ALANYASPOR BU KENTİN GURURU
Özellikle Başkan Hasan Çavuşoğlu 
üzerinden yapılan imalar da Alan-
yaspor camiasında hoş karşılanmadı. 
Kulübün yıllardır şehre ekonomik, 
sportif ve tanıtım anlamında büyük 
katkı sağladığını belirten taraftarlar, 
“Alanyaspor bu kentin gururudur” 
mesajı verdi. Turizm kenti Alanya’nın 
markası haline gelen turuncu-yeşilli 
kulübün başarısının tesadüf olmadığı-

nı ifade eden futbolseverler, “Alan-
yaspor bugün Süper Lig’deyse bunun 
nedeni doğru yönetim, planlama ve 
emektir” yorumlarında bulundu. Öte 
yandan spor kamuoyunda, kulüpler 
arasındaki rekabetin saha içinde kal-
ması gerektiği ve şehir takımlarını he-
def alan açıklamaların Türk futboluna 
zarar verdiği görüşü hakim oldu.

GELİN DE  YÖNETİCİLİK ÖĞRENİN
Yılmaz’ın açıklamalarına sert tepki 
gösteren Alanyaspor’un taraftar 
gruplarından Yörükler’in lideri 

Hilmi Güney, “Bir o kadar haber-
dar olduğunuz Alanyaspor’umuzun 
hakkında açıklama yapmayı kendine 
görev sanan zat, Alanyaspor Cengiz 
Aydoğan Tesisleri’nin kapısı size ve 
sizin gibi iş bilmez yöneticilere kapısı 
her zaman açıktır. Gelin öğrenin, 
sonra yorum yapacak yüzünüz kalırsa 
açıklama yaparsınız.” dedi. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Alanyaspor’dan tokat gibi cevap
Gaziantep FK Başkanı 
Memik Yılmaz, GRT’de 
yayınlanan spor prog-
ramında yaptığı açıkla-
malarda Alanyaspor’u ve 
Antalyaspor’u hedef alan 
sözler sarf etti. Bu ifade-
ler büyük tepki çekti

TÜRKİYE Üniversite Sporları Federasyo-
nu (TÜSF) tarafından düzenlenen Ünilig 
Futbol Türkiye Şampiyonası tamamlandı.
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) tesislerinde 12- 20 Mayıs tarihleri 
arasında gerçekleştirilen karşılaşmalarda 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Ege Üni-
versitesi, Marmara Üniversitesi, Karadeniz 
Teknik Üniversitesi, Düzce Üniversitesi, 
Atatürk Üniversitesi, İstanbul Nişantaşı 
Üniversitesi, Ağrı İbrahim Çeçen Üniver-
sitesi, Hacettepe Üniversitesi, Gazi Üni-
versitesi, Bahçeşehir Üniversitesi, İstanbul 
Aydın Üniversitesi, Muş Alparslan Üniversi-
tesi, Alanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
si, Eskişehir Osman Gazi Üniversitesi, Ban-
dırma On Yedi Eylül Üniversitesi, Üsküdar 
Üniversitesi, Doğuş Üniversitesi, İstanbul 
Gedik Üniversitesi olmak üzere toplam 18 
üniversite takımı mücadele etti. 9 gün süren 
turnuvada Bahçeşehir Üniversitesi birinci, 
İstanbul Aydın Üniversitesi ikinci, Bandırma 
On Yedi Eylül Üniversitesi üçüncü oldu. 

Dereceye giren takımların kupa ve 
madalyaları düzenlenen törende MAKÜ 
Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Ömer Tekşen, Üniver-
site Sporları Federasyonu üyeleri Prof. Dr. 
Reşat Kartal, Prof. Dr. Yağmur Akkoyunlu 
ve Prof. Dr. İzzet Karakulak tarafından 
verildi. n DHA

ŞAMPIYONA 
TAMAMLANDI
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Antalya’da uzun 
süredir tartışma 
konusu olan 
erkek kuaförle-
ri fiyat tarifesi 

yeniden gündeme geldi. 
Antalya Ticaret ve Sanayi 
Odası (ATSO) üyesi erkek ku-
aförlerinde uygulanacak 2026 
yılı azami fiyat tarifesi belli 
olurken, yeni ücretler özellikle 
saç kesimi, sakal tıraşı ve ço-
cuk tıraşı kalemlerinde dikkat 
çekti. Yeni tarifeye göre lüks 

sınıfta saç kesimi 2 bin TL’ye, 
sakal kesimi ise bin TL’ye 
kadar yükseldi.
SAÇ KESİMİ 2 BİN LİRA OLDU 
ATSO’da kabul edilen yeni ta-
rifede erkek kuaförleri “lüks”, 
“1. sınıf” ve “2. sınıf” olmak 
üzere üç ayrı kategoriye ayrıl-
dı. Buna göre saçın her türlü 
kesimi lüks salonlarda 2 bin 
TL, 1. sınıf işletmelerde bin 
700 TL, 2. sınıf işletmelerde 
ise bin TL olarak uygulana-
bilecek. Sakal, saç yıkama ve 

fön hizmetinin birlikte sunul-
duğu işlemler için belirlenen 
ücret lüks işletmelerde 1600 
TL’ye kadar çıktı.
ÇOCUK SAÇ KESİMİ 600 TL 
Tarifede çocuk tıraşı ücretleri 
de dikkat çekti. Çocuk tıraşı 
lüks salonlarda 1600 TL, 1. 
sınıf işletmelerde bin 300 TL, 
2. sınıf işletmelerde ise 800 
TL olarak belirlendi. Yalnızca 
sakal kesimi hizmeti ise lüks 
işletmelerde 100 TL, 1. sınıf 
işletmelerde 800 TL, 2. sınıf 

işletmelerde 600 TL’ye kadar 
uygulanabilecek.
LÜKS İŞLETMELERDE 2 BİN 800 TL
Saç boyama ve bakım hizmet-
lerinde de yüksek artışlar yer 
aldı. Buna göre saç boyama 
işlemi lüks işletmelerde 2 bin 
800 TL, saç bakımı ise 3 bin 
TL’ye kadar yükseldi. Saçın 
fön ile şekillendirilmesi 800 
TL, saçın yıkanması ve krem-
lenmesi ise 500’er TL olarak 
tarifeye yansıdı. Bıyık boyama 
işlemi bin TL, kulak kıllarının 

alınması ise 500 TL’ye kadar 
uygulanabilecek.
KARAR SADECE ATSO 
ÜYELERİNDE GEÇERLİ
Öte yandan söz konusu kararın 
yalnızca ATSO’ya bağlı erkek 
kuaförlerinde geçerli olacağı 
öğrenildi. Antalya Berberler 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası’na 
bağlı iş yerlerinde ise mevcut 
tarifelerin uygulanmaya de-
vam edeceği belirtildi. Antalya 
Berberler Odası ile Antalya 

Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği (AESOB) arasında 
zam tarifesi konusunda daha 
önce anlaşmazlık yaşanmıştı. 
AESOB iki kez esnaf odasının 
zam talebini yüksek bularak 
geri göndermişti. Yaşanılanlar 
iki odanın arasının açılmasına 
neden olmuştu. Antalya Erkek 
Berberler Odası bundan dolayı 
2025 ve 2026 yılında yeni 
fiyat tarifesi belirleyememişti. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL 
HABER

BAYRAMLIK 
ZAM

BERBERLER, ZAM YAPARKEN IPIN UCUNU KAÇIRDI

Antalya’da daha sık sık 
tartışma konusu erkek 
kuaförleri fiyat tarifesi, 
yeni zamlarla gündeme 

geldi. ATSO’ya bağlı işyer-
lerinde 2026 yılı tarifesi 
belirlendi. Yeni tarifeye 

göre lüks sınıfta saç kesi-
mi 2 bin TL’ye, sakal kesi-

mi  1000 TL’ye yükseldi.

PROTOKOLÜN imza 
törenine Konyaaltı Belediye 
Başkanı Cem Kotan ve Ak-
deniz Film Yapım ve Tanıtım 
Derneği Başkanı Yönetmen 
ve Yapımcı Doğacan Aktaş 
katıldı. Hayata geçirilecek 
proje ile Antalya’yı erişilebilir 
ve sürdürülebilir bir film üre-
tim merkezi haline getirmeyi 
amaçlandığı belirtildi. Antalya 
Film Ofisi’nin, Mersin, İzmir 
ve İstanbul’un ardından Türki-

ye’nin 4. film ofisi olmasının 
hedeflendiği aktarıldı. 
CEM KOTAN’A TEŞEKKÜR 
Dernek Başkanı Doğacan Ak-
taş, sanata verdiği katkılardan 
dolayı Başkan Cem Kotan’a 
teşekkürlerini iletti.
Antalya Film Ofisi’nin başta 
ulusal projeler olmak üzere 
dünyanın farklı bölgelerin-
den gelecekfilm yapımlarının 
Antalya’da gerçekleştirilmesi 
için çekim kolaylıkları ve 
ayni destekler sağlanacağı 
da kaydedildi. Ayrıca, proje 
kapsamında Antalya’nın doğal 
plato alanları, çekim mekân-
ları ve üretim kapasitesinin 
uluslararası ölçekte tanıtıla-
cağı, yerel insan kaynağının 
desteklenmesinin ve bölgedeki 
üretim olanaklarının görünür 
hale getirilmesinin hedeflendi-
ği vurgulandı.

İLÇEMİZDE AĞIRLAYACAĞIZ
Kotan, “Aynı anda hem 
dağlarında kar var hem de 
vatandaşlarımız denize gire-
biliyor. Dört mevsimi aynı 
anda yaşıyoruz. Bu özelliği 
ülkemizde bir tek burada 
bulabiliyorsunuz. Bu sene de 
tekrar festivaliniz içerisinde 
olmamız, Film Ofisi’nin açı-
lıyor olmasını önemsiyoruz. 

Bunları yapmamızın amacı 
Konyaaltı’mızı tanıtmak ve 
buraya gelip filmlerde yer 
alacak başta yönetmenlerimiz 
olmak üzere tüm ekibi ilçe-
mizde ağırlamak. Protokolün 
kentimize ve ilçemize hayırlı 
olmasını diliyorum” ifadeleri-
ni kullandı.
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ

KONYAALTI’NA
ETKİN TANITIM

Konyaaltı Belediyesi ile 
Akdeniz Film Yapım ve 
Tanıtım Derneği arasın-
da uluslararası an-
lamda tanıtım imkanı 
sağlayan Antalya Film 
Ofisi projesinin iş birliği 
protokolü imzalandı. 

Kepez Belediyesi, yaşlı, engelli ve yatağa 
bağımlı vatandaşlara yönelik ev temizliği 
hizmetlerini aralıksız sürdürürken, bir 
yandan da şehit ve gazi ailelerine yöne-
lik hizmetlerle de gönüllere dokunuyor. 
Sosyal sorumluluk ve vefa anlayışıyla 
şehitlerimizin ve gazilerimizin evlerine 
düzenli olarak temizlik hizmeti ulaştıran 
Kepez Belediyesi, bayram 
öncesinde de yine kıymetli 
ailelerin yanında oldu. 
Yaklaşan bayram öncesin-
de şehit ve gazi ailelerine 
yönelik temizlik desteği 
sağlandı. Bu hizmet kapsa-
mında; şehit Aşir Doğan’ın 
Kirişçiler Mahallesi’ndeki 
aile evinde bayram temiz-
liği yapıldı. Şehidimizin evi 
baştan sona temizlenerek 
bayrama hazırlandı.
ŞEHİT, GAZİ VE GAZİ 
AİLELERİMİZ BAŞTACI
Her zaman şehit aileleri, 
gazi ve gazi ailelerinin yanı 
başında olduklarını dile 
getiren Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz, 
“Şehitlerimizin ve gazileri-

mizin aileleri bizim baş tacımızdır. Onların 
her zaman yanında olmak, hayatlarına do-
kunabilmek bizim için çok kıymetli… Şehit 
ve gazi ailelerimiz için yürüttüğümüz bu 
hizmetler bir görev değil, vefa borcudur. 
Tüm şehit ailelerimizin, gazi ve gazi ailele-
rimizin yaklaşan bayramlarını kutluyorum” 
dedi.  n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ ANLAMLI 

HİZMET

Finike Belediyesi’nin 
engelli bireylerin sosyal 
yaşama eşit ve aktif katılı-
mını desteklemek amacıy-
la hayata geçirdiği “Umut 
Kafe” projesi, erişilebilir-
lik alanındaki örnek çalış-
malarıyla takdir toplama-
ya devam ediyor.Belge, 
Antalya Valisi Hulusi 
Şahin tarafından Finike 
Belediye Başkanı Mustafa 
Geyikçi adına Belediye 
Başkan Vekili Mehmet 
Ali Çobanoğlu’na takdim 
edildi.Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, Antalya Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü iş birliğiyle 
gerçekleştirilen festivalde; 

engelli bireylerin sosyal 
yaşamda daha aktif yer 
almasına yönelik çalışma-
lar ön plana çıkarılırken, 
Finike Belediyesi’nin 
erişilebilir ve kapsayıcı 
belediyecilik anlayışı da 
örnek gösterildi.Finike 
Belediyesi’nden yapılan 
açıklamada, “Tüm vatan-
daşlarımızın kent yaşamı-
na eşit şekilde katılabil-
mesi için çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. 
Erişilebilir, kapsayıcı 
ve engelsiz bir Finike 
hedefiyle üretmeye devam 
edeceğiz.” ifadelerine yer 
verildi. n BÜLTEN/
FİNİKE BELEDİYESİ 

ENGELSİZ İLÇE


